

К 2017 году государства под названием Россия может не быть

К 2017 году на карте мира может не оказаться государства под названием Россия. Если сравнивать с Советским Союзом, риски распада России значительно меньше, но они есть. Такое мнение высказал на конференции «Россия 2017 года: через 100 лет после революции и 25 лет со времени начала либеральных реформ» руководитель аналитической группы "Меркатор" Дмитрий Орешкин.

Конференция состоялась 16 июня в Москве.

По мнению аналитика, преимущества современной России перед СССР в более ограниченном национальном составе, большей мобильности элиты и большей вменяемости политических решений. Одной из причин распада Советского Союза он назвал неготовность элиты к выводу страны из кризиса. Однако «расщепление» реалий характерно и для современного момента, считает Дмитрий Орешкин. В качестве примера он привел тот факт, что государственная власть видит основную угрозу в НАТО и стремится распространить свое влияние на большее пространство.

-- Мы живем в новом мире, где вместо дешевых и неограниченных ресурсов дорогие и ограниченные. В этом мире пространство может быть ресурсом, если его обустроить, вкладывать деньги, -- говорит Дмитрий Орешкин. -- Ключевым становится понятие эффективности. Власть, и население вслед за ней, отказывается видеть эту закономерность. «Чем больше пространства, тем лучше» – самое распространенное в обществе заблуждение. Вместо того чтобы эффективно использовать свое пространство, руководство стремится «прихватить куски (Осетию, Приднестровье), которые не сможет проглотить».

Современное руководство страны, «советское по существу», руководствуется идеалами прошлого. Создавая «вертикаль» власти, считает Орешкин, приближаясь к Кремлю, региональные власти отдаляются от своих территорий. Федеральная власть стягивает на себя основные ресурсы, что вызывает разочарование в ее эффективности.

Основным источником оппозиционных настроений в будущем Дмитрий Орешкин видит местное самоуправление. Муниципалитеты не включены в вертикаль власти, им меньше всего «нравится» Кремль. Аналитик рассматривает три варианта развития событий к 2017 году. Первый – муниципалитеты встраиваются в пресловутую вертикаль, отчего города и районы «впадают в спячку». Если, наоборот, городам и районам удастся «продать» Кремль, произойдет распад государства или «отвал отдельных его кусков». В качестве третьего варианта предполагается, что регионы изолируются от Кремля, и эта структура выпадает из политического ландшафта страны.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

